



Pred dnevi je tovarna gumijevih izdelkov »Sava« iz Kranja praznovala 35-letnico obstoja, hkrati pa je bila 25. februarja tudi 35. letnica jugoslovanske gumarske industrije. Ob tej priliki je bilo v tovarni praznično razpoloženje. Na sliki zgoraj: Sprejem številnih gostov. Drugi na levi je član Zveznega izvršnega sveta Franc Leskošek. — Spodaj: Razstavo tovarne »Sava«, ki je bila v teh dneh odprta v bivših prostorih poslovalnice Slovenskega Poročevalca, si je ogledalo precejšnje število ljudi. Na sliki: Franc Leskošek zapušča razstavne prostore. — Desno: Gostje so si ogledali tudi tovarno. Na sliki vidite nov obrat, kjer izdelujejo polno gumo, za potrebe JLA.



Desno zgoraj: v nedeljo 26. februarja je Prešernovo gledališče s pomočjo sindikata tovarne »Iskra« prvič obiskalo rojstni kraj svojega vzornika — Vrbo. — Desno spodaj: Ansamblu Prešernovega gledališča in Prešernovemu pevskeemu zboru ter sodelavcem kranjskih Svobod so domačini pripravili lep sprejem. Na sliki: tovariš Vidle pozdravlja goste iz Kranja. — Levo: Preden so se gostje odpravili v Zabreznico, kjer so Prešernovim rojakom prikazali na slikovit način prizore iz Prešernovega življenja in dela, so bili gostoljubno postreženi v Prešernovi izbi.

Naš fotoreporter je „zabeležil“



Levo zgoraj: Za vse ni nikdar prav. Smučarjem ne gre v račun, da jih je sneg že zapustil. Toda, še zadnje ostanke snega so v teh dneh razmetali, da jih bo sonce hitreje »pobralo«. — Desno zgoraj: Romunska sindikalna delavska delegacija je pred dnevi obiskala Tovarno »Iskra« v Kranju. Na sliki predsednik delegacije Georgje Apostol pozdravlja delavca v »Iskri«. — V sredi levo: Pred avtobusno postajo v Kranju. »No, zdaj že gre, ko se nas je usmili sonce in toplejši letni čas«, z zadovoljstvom ugotavljajo stalni avtobusni potniki, medtem pa pre-

grevajo svoje od mraza otrpnele ude. — V sredi desno: Ceste so že pomite. Da bi bili tudi polni tako prični, ko bo prah na dolgočasno, vendar se z vozičkom bolj zabavam kot s sankami.

Pa šiknem

SVETU



1. Izraz splošne vzhodnoazijske miselnosti je dejavnost Kulijev v Hongkongu. Komaj se Kuli vrne z rikšo z vožnje, že s prijateljem poskusita srečo v igri »mlin«, med katero pravkar prisluzeni groši večkrat menjajo lastnika. Kitajci so strastni igralci, ki so o igri razvili pravcato filozofijo, po kateri je vse skupaj ena sama velika igra. Čim trše je življenje, tem izraziteje se kaže težnja prepustiti vse srečnemu naključju! — 2. »Nevarnost vam preti!« poje Ingrid van Bergen kot gangsterska nevesta in kot vampir podzemlja v filmski parodiji, ki so jo posneli v Münchenu. — 3. V odrskem delu »Igra v pižami« je nastopila 22-letna angleška plesalka Elizabeth Seal v svoji prvi glavni vlogi. Uspela je — londonsko gledališče »Colosseum« je razprodano večer za večerom. Sploh pravijo Angleži, da so spalne obleke pomemben pripomoček k uspehu na »deskah«, ki pomenijo svet. — 4. Japonska revija »Fotografija za vse« prireja vsako leto tekmovanje za najboljšo fotoamatersko fotografijo leta. Preteklo leto je dobil prvo nagrado neki hotelski nameščeneec iz Yugavare. Otroška slika je sama po sebi tako zgovorna, da ne potrebuje nobene besede za pojasnilo ali razlago. — 5. Edinstveno zbirko na svetu ima Georg Grove iz Long Beacha: kombinacijo vseh mogočih vrst vozlov, ki jih uporabljajo v mornarici. Na veliki deski ima Grove skupno 232 vozlov. Ta zbirka pa je izpopolnjena tudi z vsemi signalnimi zastavicami, ki jih uporablja mornarica. To zbirko je skrbno zbiral med zadnjo svetovno vojno na Pacifiku eden izmed starih ladijskih krmarjev.